
  

Regösök VII. Kárpát-medencei Találkozója 
 

 

A program időpontja: 2025. december 30. 

A program helyszíne: Kiscsősz - Kultúrpajta, Iszkáz - Nagy László Emlékház 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 250 fő 

  

 

Metszően hideg, fagyos téli időben, lelket melegítő pálinkázással, baráti üdvözlésekkel, friss 

kenyérrel, szalonnával, forralt borral és meleg teával indult a Regösök Kárpát-medencei 

Találkozója, amelyet immár hetedik alkalommal szervezett meg egyesületünk Kiscsőszön. A 

találkozón kilenc regös csapat képviseltette magát, mutatta be településének, szűkebb 

hazájának hagyományait és vett részt a már évek óta ismétlődő közös regölésben. 

 

Délelőtt a Kultúrpajtában kezdődött a program a kiscsőszi és környékbeli gyerekek 

előadásaival: Fellépett a Kósa banda, majd a csőszi gyerekek adták elő hagyományos 

Betlehemes játékukat. A regös csapatok bemutatói ezután következtek, a regöléseket filmes 

felvétellel is rögzítette a Luminosa Film stábja.  

Az elsőként fellépő Iszkáz regöseit a Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes csapata, a 

budapesti Bartók Táncegyüttes és a Zalaszántói Regösök követték. Ötödikként léptek fel a 

Dozmati Regösök, utánuk következett a balatonszentgyörgyi Kis-Balaton Táncegyüttes, 

majd a Veszprém környéki Gerence Hagyományőrző Néptáncegyüttes csapata. A Kiscsőszi 

Regösök a székesfehérvári Köfém- Táncol”KODO” Táncegyüttes tagjaival közös előadással 

zárták a regölések sorát. Üdvözölhettük találkozónk résztvevői között a vaszari és 

bakonyszücsi tagokkal érkező Bakonyi bicskások baráti társaságának tagjait, akik 

megfigyelőként voltak jelen a találkozón, de lelkes jelenlétükkel örömmel támogatták a 

falvainkban zajló közös regölést.  

Ebéd után a csapatok és a népes közönség átvonultak Iszkázra, ahol Nagy László 

szülőházának udvarán közös regöléssel adóztak a költő emlékének, majd három iszkázi 

családnak regöltek - bőséget, jó szerencsét és áldást kívánva ezzel a vendéglátóknak. 

Késő délután, Kiscsőszre visszaérkezve elkezdődött a napot méltón záró koncert és 

gálaműsor. A színpadra lépők dudaszóval, változatos népzenei és táncos műsorokkal 

örvendeztették meg a nagy számban összegyűlt közönséget. A Császár Dominik és 

Császárné Borzavári Róza vezetésével érkező muzsikások vidám, pajkos népdalcsokra, 

újévköszöntő dalai és burdon hangszeres koncertje után a Gerence Táncegyüttes táncolt. 

Ezután következett Kalász Máté és barátainak sokszínű zenekari produkciója, zárásként 

pedig a méltán népszerű Bozót Néptáncegyüttes adta elő műsorát. Az est végén a népes 

vendégsereg születésnapi dalos köszöntővel és hatalmas tortával kedveskedett a 

házigazdának. A legkitartóbbak hajnalig ropták a táncot a Táncházban, ahol a Kalász Banda 

fáradhatatlanul húzta a talpalávalót. 



 


